

推動高質量發展 增強競爭力 創新力 抗風險能力

(上接第一版)“十四五”時期是我國開啓全面建設社會主義現代化國家新征程的第一個五年,謀划好“十四五”時期發展十分重要。當今世界正經歷百年未有之大變局,我國發展的內部條件和外部環境正在發生深刻複雜變化。我們要保持經濟社會持續健康發展,必須深入研判、深入調查、科學決策。黨中央正在組織制定“十四五”時期經濟社會發展规划建議。習近平希望各地深入調研,聚焦面臨的老難題和新挑戰,認真謀划“十四五”時期發展的目标、思路、舉措。

7月22日至24日,習近平在吉林省委书记巴音朝魯、省長景俊海陪同下,先後來到四平、長春等地,深入農村、社區、科技園區、企業,就統籌推進常態化疫情防務和經濟社會發展工作、推進東北振興、謀划“十四五”時期經濟社會發展進行調研。

吉林松江平原素有“黃金玉米帶”和“大豆之鄉”的美譽,是國家糧食主產區之一。22日下午,習近平首先來到地處松江平原腹地的梨樹縣,在國家百萬畝綠色食品原料(玉米)標準化生產基地核心示範區地塊,听取吉林省和梨樹縣農業發展和機械化、規模化種植情況匯報。驕陽似火,沃野千里,綠浪滾滾,無人機正在進行噴洒作業。習近平指出,我十分關心糧食生產和安生。今年夏糧丰收大局已定,秋糧要爭取有好的收成。吉林要把保障糧食安全放在突出位置,毫不放鬆抓糧食生產,加快轉變農業發展方式,在探索現代農業發展道路上創造更多經驗。

習近平走進玉米地,察看黑土地

試驗品和玉米優良品種展示,了解農業科技研發利用、黑土地保護情況。習近平強調,農業現代化,關鍵是農業科技現代化。要加強農業與科技融合,加強農業科技創新,科研人員要把論文寫在大地上,讓農民用最好的技術種出最好的糧食。要認真總結和推廣梨樹樹模,採取有效措施切實把黑土地這個“耕地中的大熊貓”保護好、利用好,使之永遠造福人民。

接着,習近平來到卢偉農機農民生產合作社,听取合作社生產經營情況介紹。社員們說,入社農戶每公頃土地年純收入可達到萬元以上,習近平聽了十分高興。他強調,農民專業合作社是市場經濟條件下發展適度規模經營、發展現代農業的有效組織形式,有利於提高農業科技水平、提高農民科技文化素質,提高農業綜合經營效益。要積極扶持家庭農場、農民合作社等新型農業經營主體,鼓勵各地因地制宜探索不同的專業合作社模。希望鄉亲们再接再厲,把合作社辦得更加紅火。

隨後,習近平參觀了四平戰役紀念館。解放戰爭時期,中國共產黨領導的東北民主聯軍四戰四平,近2萬名將士壯烈犧牲,為遼沈戰役勝利創造了必要條件,為解放戰爭積累了寶貴的城市攻堅戰作戰經驗。習近平認真觀看,不時詢問,了解那段氣壯山河的戰鬥歷程。他強調,我們一定要牢記革命先輩為中國革命事業付出的鮮血和生命,牢記新中國來之不易。創業難,守業更難。廣大黨員、干部和人民群众

要很好學習了解黨史、新中國史,守住黨領導人民創立的社會主義偉大事業,世世代代傳承下去。

長春市寬城區團山街道長山花園社區曾經困難重重,環境脏亂差,經過多年改造和治理,如今成為居民安居樂業的社區。23日下午,習近平來到社區,了解社區黨建、基層治理、為民服務工作情況,對他們創建的“四級”社區黨建網絡工作體系和“三長”社區管理體系表示肯定。依托長山花園社區創建的吉林長春社區干部學院,成立一年來承辦了全國、省市培訓班30期,培訓社區工作者4400多人。習近平走進學院,了解學院建設和培訓情況。他強調,推進國家治理體系和治理能力現代化,社區治理只能加強、不能削弱。要加強黨的領導,推動黨組織向最基層延伸,健全基層黨組織工作體系,為城鄉社區治理提供堅強保證。要總結推廣實踐中形成的好經驗好做法,不斷提高教育培訓的先進性和系統性。

隨後,習近平步行察看長山花園社區環境,並走進居民趙興福家,同他們唠家常。趙興福告訴总书记,這些年社區環境一年一個樣,大家生活越來越好,鄰里關係融洽。習近平聽了十分欣慰。

社區廣場上,聞訊趕來的社區居民高興地向总书记問好。習近平向大家揮手致意,希望大家發揮主人翁精神,人人參與、形成合力,搞好為民服務各項工作,共同把家園建設得更加幸福美好。

長春新區設立5年來,初步建立起以先進制造、生物醫葯、航空航宇等戰略性新興產業為支撐的現代產業體系。習

近平走進新區规划展覽館,察看產品展示,了解新區规划建设情況。習近平強調,高新科技園區要圍繞國家戰略需要,堅持高水规划、高標準建設,走集約化、內涵式發展道路,要重視基礎設施规划建设,更要打通產業鏈、供應鏈,在區域經濟發展中發揮帶動和輻射作用。

一氣集團是新中国汽車工業的搖籃,60多年來鑄就了“紅旗”、“解放”等知名自主品牌,形成了系列合資合作品牌。在一氣集團研發總院大廳,总书记听取了整體情況介紹。習近平走進整車硬件測試實驗室,了解新技術研發情況。現場有幾位剛畢業的大學生,总书记同他們親切交流,詢問今年高校畢業生就業情況。習近平強調,各級黨委和政府要高度重視高校畢業生就業問題,高校畢業生要轉變擇業就業觀念,只有有志向就會有事業,只要有本事就會有舞臺。希望大家找准定位,踏踏實實實現人生理想。

企業展廳里,習近平察看了最新款式的整車產品,了解集團創新驅動力、體制機制創新、產業結構優化升級情況,並同職工代表簡短交流。他強調,推動我國汽車製造業高質量發展,必須加強關鍵核心技術和關鍵零部件的自主研發,實現技術自立自強,做強做大民族品牌。當今世界製造業競爭激烈,要抢抓機遇,大力發展戰略性新興產業,實現弯道超車。希望大家發憤圖強,不負韶華,在推動東北振興中奉獻聰明才智,在實現中華民族偉大復興中國夢的進程中書寫壯麗的青春華章。

24日上午,習近平听取了吉林省委和省政府工作匯報,對吉林各項工作取

得的成績給予肯定,希望全省廣大干部群眾深入貫徹党中央决策部署,不斷開創吉林各項事業發展新局面,在新時代吉林振興中實現新突破、創造新業績。

習近平強調,推動經濟高質量發展,要着力推動經濟發展質量變革、效率變革、動力變革,增強經濟競爭力、創新力、抗風險能力。要把實體經濟特別是製造業做實做優做強,把提升全產業鏈水平作為主攻方向,加強新型基礎設施建設,加快建設產學研一體化創新平台。要加快轉變政府職能,培育市場化法治化國際化營商環境。要深化國有企業改革,支持民營企業發展,發揚企業家精神,激發各類市場主體活力。要積極參與共建“一帶一路”,打好我國向北開放的重要窗口和東北亞地區合作中心樞紐,推進與京津冀協同發展等重大區域發展戰略对接合作。

習近平指出,要抓住實施鄉村振興戰略的重大機遇,堅持農業農村優先發展,夯實農業基礎地位,深化農村改革。要加快高標準農田建設,強化農業科技和裝備支撐,深化農業供給側結構性改革,加快發展綠色農業,推進農村三產融合。要堅持農業現代化和農村現代化一體設計、一體推進,推進公共服務向鄉村延伸。要突出抓好家庭農場和農民合作社兩類農業經營主體發展,推進適度規模經營,深化農村集體產權制度改革,發展壯大新型集體經濟。要鞏固脫貧攻堅成果,防止返貧和產生新的貧困。要牢固樹立綠水青山就是金山銀山的理念,實施好重大生態工程。

習近平強調,要始終把人民安居樂

業、安危冷暖放在心上,千方百計穩定現有就業,積極增加新的就業,促進失業人員再就業,突出做好高校畢業生、退役軍人、農民工和城鎮困難人員等重点群體就業工作。要全面貫徹黨的教育方針,落實立德樹人根本任務,深化教育改革,推動城鄉義務教育一體化均衡發展,維護教育公平。要完善重大疫情防務救治體制機制,加大公共衛生基礎設施投入,加強公共衛生隊伍建設,推動公共衛生服務和醫療服務高效協同。要完善社會治安防務體系,高度重視生產安全。當前,全國防汛進入“七下八上”階段,必須統籌抓好南北方江河安生度汛,切實做好防務救災工作。

習近平指出,要貫徹落實好新時代黨的組織路線,堅持組織建黨和思想建黨有機結合,把黨的組織優勢巩固好、發展好、發揮好。要把紅色資源作為堅定理想信念、加強党性修養的生動教材,教育引導廣大黨員、干部永葆初心、永担使命。要嚴格把好人用人政治關、廉潔關、能力關,加強對敢担当、善作為的激勵保護,教育引導各級領導干部樹立正確的權力觀、政績觀、事業觀,力戒形式主義、官僚主義。要全面加强黨的基層組織建設,健全基層負常態化機制。要創新人才工作政策、體制機制、方式方法,積極營造控才留才的良好環境。要深入推進黨風廉政建設和反腐敗斗争,落實全面從嚴治黨主體責任,把政治生態建設作為基础性、經常性工作,實現正氣充盈、政治清明。

丁薛祥、劉鶴、陳希、何立峰和中央有關部門負責同志陪同考察。

趙興福一家“找幸福”

——探訪習近平总书记看望的這家人

對趙興福一家來說,7月23日是一個難忘的日子。習近平总书记來到他家,與一家人唠家常。拿著泛黃的國營工廠工作證,趙興福回憶起這些年,一家人從扎根山沟為生計拼博,到落腳城市奮力追求美好生活,感慨萬千,滿怀憧憬。

三代人,三套房

干净的地板,洁白的牆壁,大大的“福”字,君子兰花開正艷。走進趙興福位於長春市寬城區團山街道長山花園社區的家,面积不大,却溫馨舒適。

“和老房子相比,現在的房子住得老得勁兒了!”65歲的趙興福中等个头,皮膚黝黑,說話爽朗中帶著樸實。

趙興福夫妻倆剛工作時正值改革開放初期,兩人扎根大山深处一家國營廠。那時,他們的房子是不到30平方米的石头房,兩鋪火炕,一个土灶,冬天冒著零下30多攝氏度的严寒,夏天頂著蚊虫叮咬,一住就是十多年。

1990年企業改制搬遷到長春,趙興

福一家也隨之搬家,單位給他分配了現在的住房。雖然沒錢裝修,他們却因過上了“寬敞日子”而高興。然而負責維護小區的國企破產,不僅大批小區居民失去了工作,小區也被棄管,道路坑洼。

變化始於長春市推動老舊小區改造,修整道路,新建草坪,小區環境一点点變美,大家伙兒的心氣也高了。長山花園社區从脏亂差變成“花園式小區”,趙興福也第一次下决心把房子裝修一新,一家人住得更舒心。

兒子工作結婚,孫子孫女出生……這些年,趙興福家添丁加口。

幾年前,兒子趙浩用公積金貸款買了一套110多平方米的新房,更加寬敞舒適,他說:“還想給父母換一套房,但老人住慣了,不想搬。”

好日子,穩穩的

疾病,曾是擋在趙興福一家“找幸福”路上的拦路虎。

1998年,趙興福的老伴邱立芬突发肺炎,由於治療不及時,留下遺症,让这个日子剛剛有起色的家庭陷入了长达十年左右的低谷。“最困難的時候,連几百元的取暖費都要找人借。”邱立芬說。

作為家里的女主人,瘦弱但要強的邱立芬堅持帶病上班。趙興福更是賣力工作,起早貪黑咬牙堅持。在他們的勤儉節約中,家里的外債一点点還清。

2003年邱立芬退休後,社保等很快辦理,減輕了家里很大負擔。2011年趙興福退休時,也正常享受到退休待遇。“這些年,國家年年漲退休金,真庆幸趕上了好時代。”趙興福說。

“現在政策好了,就連我愛人沒了工作,全家人也擠出錢讓她自費養了保,這樣一家人都有了保障。”趙浩說。他和愛人都是“80后”独生子女,上有老、下有小,有了保障,全家人的小康生活穩多了。

幸福路,長又長

“雖然都是國企職工,但是我俩是工人,我兒子是高級工程師。”趙興福每每提起兒子,都是一臉自豪。只上到中學的兩口子,將供趙浩讀書當成第一任務。

“家里困難的時候,我看到父親再累也在堅持,我的性格也變得要強。”趙浩說,从山沟小学到碩士畢業,他总是拿獎學金最多的那個。畢業以後,他在中水東北勘测設計研究有限責任公司工作,一路从助理工程師考到高級工程師,參與了南水北調工程、尼爾基水利樞紐工程等重大項目。

經歷了小時的窮日子,到如今过上小康生活,趙浩并不滿足,對未來也有更多规划。“希望自己事业上能有更大發展,在水利工程勘测領域多參與國家重大項目,特別是‘一帶一路’沿線國家項目。”他說,“更遠的梦想,是在高科技領域開一家自己的公司,自主創業打出一片天地。希望通過自己的奮鬥,讓全家的生活變得更好。”

這些天,趙浩的妻子陳松月努力學習烘焙技藝。她是朝鮮族人,从小能歌善舞又擅長廚藝,這些年全職抚育孩子。炎炎夏日,小區里納涼的人多了。趙興福一家住在一樓,鄰居們路過時,总能听到屋里傳出笑聲。

“很多人說我的名字有意思,是不是一直在找幸福。”趙興福說,“我說是,我們一家一直在找幸福,一直在奮鬥,將來幸福的日子還長着呢。”

新华社记者 宗巍 魏綬 张建 邵美琦 (新华社長春7月24日电)

牢记统帅嘱托 奋力开创强军兴军新局面

——习近平主席视察空军航空大学时的重要讲话在全军引起强烈反响

八一建军节到来之际,中共中央总书记、國家主席、中央军委主席习近平7月23日到空军航空大学视察,代表党中央和中央军委,向学校师生员工致以诚挚问候,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日祝贺,在全军官兵中引起强烈反响。

从繁华都市到塞外戈壁,从碧波海岛到内陆高原,从演训现场到抗洪一线,广大官兵迅速通过网络、电视、广播、报纸等渠道,组织学习传达习主席重要讲话。大家纷纷表示,习主席的重要讲话,从时代发展和战略全局的高度,对加强新时代军队院校教育和军事人才培养作出重要指示,深刻阐明了如何办院校、怎样育才等带根本性、全局性、方向性的重大问题,为军队院校建设发展指明了方向、提供了遵循,具有重大而深远的意义。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,强化使命担当,聚力攻坚克难,狠抓工作落实,坚决完成党和人民赋予的各项任务,为强军兴军贡献力量。

“习主席的重要讲话,为我们紧贴形势任务需要、全面提高办学育人水平

指明了前进方向。”空军航空大学广大师生员工当晚深入学习领会习主席重要讲话精神,研究制定贯彻落实具体举措。大家一致表示,坚决贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻新时代军事教育方针,深化改革创新,不断提高办学育人水平,努力开创学校建设发展新局面。要适应新的形势和任务要求,紧扣办学定位,加强顶层设计和长远规划,把人才强军战略转化为发展规划和务实举措,落实到办学治校各领域和全过程。要把握飞行人才成长特点规律,优化发展路径,完善培训体系,提高培养质量和效益。

作为担负海军舰载战斗机飞行人才培养任务的军队院校,海军航空大学着眼海军转型建设,打破飞行员“陆基”与“舰基”训练分割现状,大大提升了舰载战斗机飞行员培养效益。广大教职员工的表示,要坚决贯彻习主席重要讲话精神,为海军转型培养更多、更优秀的舰载机飞行员人才。

“院校同部队对接越精准,课堂同战场衔接越紧密,培养的人才越对路子。”火箭军工程大学校长李华表示,全校师生一定牢记习主席嘱托,紧跟世界新军事革命发展趋势,加强新兴领域预置,加

强前沿学科建设,加强新型人才培养,推动新质战斗力加速孵化和生成,进一步走开军队院校教育、部队训练实践、军事职业教育三位一体的新型军事人才培养路子,切实以高素质人才方阵托举新时代强军伟业。

“发展是第一要务,人才是第一资源,创新是第一动力。”空军航空兵某团、海军航空兵某雷达站、战略支援部队某通信站、海军广元舰、海军五合山舰广大官兵表示,要大力加强人才队伍建设,树牢备战思想,敢于挑重担,敢于闯新路,进一步加强的作战筹划组织和作战能力运用的学习研究,不断精进业务、拓展能力,坚决做到能打仗、打胜仗。

中部战区陆军某舟桥旅、“杨根思连”所在部队、空军空降兵某部、陆军炮兵防空兵学院等派出官兵奋战在抗洪一线,大家在战斗间隙传达学习习主席重要讲话,一致表示备受激励鼓舞,一定要把焕发出的政治热情转化为实际工作动力,大力发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,坚决做到危险面前冲得上、关键时刻顶得住、持续奋战打得赢,确保人民群众生命财产安全。

新华社记者 梅常伟 (据新华社北京7月24日电)

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司与宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司与宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙)签署的《债权转让合同》,中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司已将其依法享有的对下列公告清单中所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙)。中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司与宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙)联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙)作为上述债权的受让方,现公告要求下列清单中所列债务人及其担保人,从公告刊登之日起立即向宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙) 2020年7月25日 公告清单

借款人	本金	利息	担保人
上海港金建材有限公司	7455344.77	523.14 万元	肖毅、肖谢英、肖家利、郑孝富、上海永翔钢材市场经营管理有限公司、上海永翔投资(集团)有限公司
上海砖海物资有限公司	6515800	455.31 万元	周华武、刘雪琴、肖家利、郑孝富、上海永翔钢材市场经营管理有限公司、上海永翔投资(集团)有限公司
上海瑞晋金属材料发展有限公司	3792188.03	385.34 万元	阮智明、阮智松、肖家利、郑孝富、上海永翔钢材市场经营管理有限公司、上海永翔投资(集团)有限公司
上海星耀建材有限公司	9664493.36	800.86 万元	郑先水、郑星火、肖家利、郑孝富、上海永翔钢材市场经营管理有限公司、上海永翔投资(集团)有限公司
上海雄冠建材有限公司	8625484.44	792.28 万元	郑柳雯、郑立雄、肖家利、郑孝富、上海永翔钢材市场经营管理有限公司、上海永翔投资(集团)有限公司
上海燕恩机械有限公司	5660300	410.24 万元	郑家明、廖杨进、上海银润融资担保有限公司
上海狂风实业有限公司	5663200	406.44 万元	上海银润融资担保有限公司、郑善金、郑辉

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 联系人:郭经理 联系电话:021-64959171
宁波皓冉投资合伙企业(有限合伙) 联系人:单经理 联系电话:021-80234610

广发银行股份有限公司上海分行资产转让通知暨与中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司债权催收联合公告

根据广发银行股份有限公司上海分行(下称“广发银行”)与中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司(简称:华融公司)达成的债权转让合同,广发银行将其对下列公告清单所列借款人享有的主债权及担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,于2020年7月17日依法打包转让给了华融公司。广发银行特公告通知各借款人及担保人。

华融公司作为下列债权的受让方,现公告要求公告清单所列借款人及其担保人(含相关承债主体、清算主体),从公告之日起立即向华融公司履行还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

广发银行股份有限公司上海分行 中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 2020年7月25日

注:1.本公告清单仅列示截至2020年4月20日的贷款本金余额(单位:折算人民币元)。借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给华融公司的利息按借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算;已经进入诉讼程序的,并已由广发银行垫付的应由借款人及/或担保人、承债主体、清算主体负担的诉讼费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。
2.若借款人、担保人在各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。
3.下列主债务人、担保人如有疑问,请与广发银行或华融公司联系。
广发银行联系方式:地址:上海市银城路88号28楼 联系人:范星 电话:021-63901762 传真:021-63901929
华融资产公司联系方式:地址:上海市黄浦区中山东二路15号10楼 联系人:蔡小姐 电话:021-63899931 传真:021-63892600

公告清单

序号	借款人名称	合同编号	贷款本金余额(元)	担保人名稱
1	上海浦顺进出口有限公司	(2019)沪银银贷字第 GS0227 号	44912792.92	上海善强投资咨询有限公司、上海善强化工有限公司、田金琪、林嘉蔚
2	远成物流股份有限公司	(2018)沪银银授字第 GS0463 号	140000000	上海远成物流发展有限公司、黄远成
3	上海东海有色合金厂	(2018)沪银银授字第 GS0416 号	90000000	明岐铝轮毂仪征有限公司
4	上海明岐铜业有限公司	(2018)沪银银授字第 GS0398 号	99347082.04	明岐铝轮毂仪征有限公司、上海东海有色合金厂、张明岐、胡艳青
5	上海赛利金属制品有限公司	(2017)沪银银贷字第 S0082 号	21493607.75	郁卫兵、乔美华
6	上海富天健粮油贸易有限公司	(2014)沪银银贷字第 738 号	14730794.45	上海定安贸易有限公司、缪希住、陈敏、缪希雄、缪剑、缪山、陈琼



近年来,广西百色市田阳区巴某村推进种植、养殖、旅游为主的“三大产业”,在2019年实现脱贫出列,村容村貌大有改观。新华社记者 周华摄